

# 约翰·奥斯瓦尔特博士，列王纪第 17 课，第 1 部分

## 列王纪下 1-2，第 1 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

欢迎继续学习《列王纪》。今天，我们从《列王纪上》过渡到《列王纪下》。我想我可能在上节课中提到过，最明显的证据是，它们实际上是一本书，以色列王亚哈谢的故事从《列王纪上》第 22 章的末尾开始，从第 51 节开始，然后故事继续进入第 2 章，对不起，是第 2 卷和第 1 章，我们在第 1 章第 18 节中看到了亚哈谢故事的结论。因此，两者的分离纯粹是机械的，与内容无关。

让我们在开始时祈祷。

亲爱的天父，我们感谢您掌管世界历史事件。感谢您，当我们面对流行病、选举困境、面对各种问题时，我们可以安息在您里面，您是万物背后的力量。我们感谢您在今天的研究中提供的证据。我们祈求您向我们揭示其中的真理，将其应用于我们，让我们相信您确实是国王。奉您的名祷告，阿门。

那么我们的第一部分是伊利亚和亚哈谢，从列王纪上 22 章 15 节开始，一直到列王纪下 1 章 18 节。在第 22 章末尾的最后一段介绍中，亚哈谢以典型的方式介绍了他在主眼中所做的错事。

但这里有一个新的转折。到目前为止，他一直追随尼八之子耶罗波安的脚步，也就是说，他们以偶像崇拜的方式敬拜耶和华。他们在南部的伯特利和北部的但建造了金像，这些公牛像代表着权力、生育力、地球对人类生活所能产生的一切影响。

但问题就在于此。耶和华不是这地球力量的代表。耶和华是这地球力量的源泉。

他超越了造物。他不是造物的一部分。所以这就是耶罗波安引导他们犯下的罪，偶像崇拜的罪。

正如我之前在这项研究中所说的，这具有重大意义。正如圣经所描绘的那样，耶和华的非凡之处在于他是超凡脱俗的。他不同于这个造物。

一旦你承认这一点，各种各样的事情就会随之而来。我们现在没有时间去追求这些，但首先，如果宇宙之外的创造者创造了宇宙，那么创造就有目的。所以，这个目的在圣经的理解中闪耀着光芒。

救赎是有可能的。也就是说，我们可以超越我们的制约。我们可以超越我们的环境。

我们能够得到救赎。这只是超越的两个含义。因此，偶像崇拜问题不仅仅是一个问题，你要么为上帝造一座雕像，要么不造雕像。

无救赎的一部分，要么你让他完全不同于这个世界。在他的伟大神圣目的中，给我们带来转变的可能性。

耶罗波安就是这么做的。但是如果你看看这里对亚哈谢的描述，你会发现还有更多内容。这是第 52 节。

他行耶和华眼中看为恶的事，因为他效法他父母和尼八的儿子耶罗波安所行的。所以，这里又加了一个新元素。亚哈谢的父母亚哈和耶洗别犯了什么罪？事实上，这不仅仅是以偶像崇拜的方式敬拜耶和华。

事实上，这是要取代耶和华，并引入迦南人的生育之神，即巴力神。因此，我们在这里看到，一个新的审判标准已经到来，一个新的危机也已经出现。正如我对你们所说的，以利亚和以利沙的事工，一个分为两个阶段的事工，都集中在这个问题上：耶和华实际上会被取代吗？不仅仅是被拖入这个世界，而且事实上，被拖出这个世界，把我们面临的危机搁置一边。

所以，我们看到了亚哈谢。注意，他统治的时间很短。现在，我们再次讨论了年表。

他可能只统治了一年多一点，但他统治了两年。因此，报道说他统治了两年，但只有两年。然后我们在第一章的开头就被告知，他从宫殿的格子上摔下来受伤了。

这让我们想起了北方王国的第一位国王耶罗波安，他的长子病了。耶罗波安派人去见膏立他的先知亚希雅，耶和华的先知，看看他的儿子能否康复。注意亚哈谢做了什么。

亚哈谢派人去见以革伦的神巴力西卜。以革伦是巴勒斯坦的一个城市，也是非利士人的城市之一。所以，这不仅仅是迦南人的神巴力，而是非利士人城市里的迦南人的神巴力。

所以，他不是派人去以色列的耶和華先知那里。他派人去非利士的巴力先知那里。这又是亚哈和耶洗别统治以色列这些年所发生的事情的标志。

他们已经偏离了方向。所以，以利亚做出了戏剧性的回应。这些人踏上了旅程，前往大约 45 或 50 英里外的非利士去询问这位异教神。

以利亚遇见他们，问他们：“难道以色列没有神吗？难道你们要去外国的神那里寻求智慧吗？”现在，我们对这个神除了这个名字之外一无所知。正如我提到的，如果你有学习指南，Zevuv 在希伯来语中是苍蝇的意思。所以，这就是苍蝇之王巴力，当然，这也是我们几年前可能还记得的一本小说的标题。

他只在《新约》中再次出现，当时犹太人的统治者指责耶稣是别西卜的仆人，而别西卜此时在犹太传统中代表了撒旦，即邪恶之神。所以，这很有趣；也许这个巴力·泽布夫是死亡之王，是聚集在尸体周围的苍蝇。也许这就是问题被问到他的原因。

我们无法确定。但关键是他不是耶和華，他甚至不在耶和華的土地上与他们会面。所以，有趣的是，你永远无法最终避开上帝。

亚哈谢没有想过耶和華。他没有想过要请教以利亚。我认为他从来没有想过这件事。

但那没关系，你无法避开他。多年后，在犹大，一位同名的国王亚哈斯（Ahaz，亚哈谢的简称）试图巩固他的城市，因为他的北方邻居威胁他。他没有咨询上帝，没有问上帝想做什么，没有问上帝的观点是什么。

但以赛亚来了。你无法逃避耶和华。你可能认为你这辈子已经避开了他，但最终，你会遇到他。

我会去见他。你躲不开他。于是，这些人回到了亚哈谢那里。

他说，你这么快回来干什么？他们说，我们在路上遇见了这个人。他说，以色列没有神吗？也许我们应该问以色列的神，王。亚哈谢问，你长得什么样？他们形容他是一个浑身长毛、腰间系着皮带的人。

他说，哦，那是以利亚。那么，当你面对耶和华时会发生什么？你会悔改吗？你会相信吗？你会说，哦，我到底做了什么？上帝怜悯我吧。不，你派出一支军队去抓捕他。

亚哈谢要杀以利亚。这就是现在的情况。国王要抓住他并杀死他。

他要除掉这个国家里的牛虻。于是，你看到了有趣的故事。50人的队长走到以利亚面前，以利亚正坐在山顶上。

这是第九节。对他说，神人，王吩咐你下来。现在，这是一个非常有趣的短语。

在以利亚和以利沙的故事中，这两个人几乎总是被称为神人。他们很少被称为先知。预言的问题并不是问题所在。

这是他们的性格、本性和关系的问题。这个人是谁？他是上帝的仆人。嗯，这应该让那位船长有点担心。

神人。但队长是亚哈谢王的仆人。这里发生的是两个国王之间的冲突。

谁是王？耶和华和他的使者就是这个神人。还是亚哈谢是王，他的使者就是这个军人？以利亚说，好吧，如果我是神人，那就让火从天上降下来吧。

这很有道理，不是吗？巴力和耶和华，这两个神之间的冲突有什么证据？耶和华的手上降下火，落在这些人身上。现在，在两个国王的冲突中，火降下来，他们就死了。罪恶如何摧毁我们的感知，这难道不有趣吗？在迦密山上，当火降下来时，人们俯伏在地，说，耶和华是上帝。

现在，发生了什么？所以，在第 11 节中，国王派了以利亚，另一个 50 人的队长。是的。好吧，他是国王。

他说，去吧。那我就去吧。现在船长对他说，神人啊，这是国王说的。

马上下来。我们已经加固了。第一个人说，国王说，下来。

这人说国王说，现在就下来。如果我是上帝的人，以利亚回答说，愿火从天上降下来。再说一次，罪恶使你变得愚蠢。

于是，他又派了第三个人，但这个人比他的国王聪明一点。于是他跪在以利亚面前说，请饶我一命。没关系，现在就下来。

他已经认出谁是国王。不是亚哈谢。而是耶和华。

所以，耶和华说，没关系。去吧，下去吧。你不必害怕亚哈谢。

于是他去了，他告诉国王，第 16 节，是不是因为以色列中没有神可以求问，你才派使者去求问以革伦的神巴力西卜呢？既然你这样做了，你就永远不会离开你躺在的床上。你一定会死。请注意因果陈述。

他为什么会死？因为他拒绝承认耶和华的主权。如果他真的咨询了耶和华，他还能活下来吗？我们不知道。但这句话是，因为你没有咨询耶和华，所以你会死。

那么，你我可以从中得到什么教训呢？当然，当我们面对耶和華是神的明确证据时，我们就能得到教训。那就是时候。两件事。

悔改并相信。这就是耶稣在马可福音第 1 章第 15 节中所说的。悔改并相信好消息。

好消息是，上帝已经来到地球上建立他的救世王国。悔改并相信。亚哈斯没有做这两件事。

他没有转过头来说，我是个傻瓜。在异国他乡求教一个外国神。他不相信耶和華真的是宇宙之王。

结果他死了。所以对你我来说，这句话就是悔改并相信，你就会得救。是的，这是个好消息。